

2015年,中国明确提出“双中高”发展目标,即中国经济长期保持中高速增长和迈向中高端水平。为保证目标的实现,中国政府打出了“组合拳”,“互联网+”高潮迭起,“大众创业、万众创新”如火如荼,自贸区花开四朵,“长江经济带”巨龙起舞,“一带一路”战略让中国经济与世界经济水乳交融……2015年是新举措、新思路、新方法迭出的年份,中国经济的活力也在持续改革开放中得以尽情释放。

2015,中国经济关键词

新华社记者 叶健

2015年,“互联网+”首次被写入政府工作报告,一个加号也充满想象空间。12月,第二届世界互联网大会在浙江乌镇举行,更加彰显中国对于互联网事业的重视。

如今,中国已经进入创业的“黄金时代”,“大众创业、万众创新”也已成为中国经济活力的催化剂。

今年6月,国务院印发了《关于大

今年3月,全国人大常委会授权国务院在天津、广东和福建三大自贸区以及扩区后的上海自贸区暂时调整相关法律规定行政审批的决定正式实施。

中国经济正借助“一带一路”更快地走出去,世界经济正在“一带一路”建设中与中国经济实现共赢。作为“一带一路”的直接产物,亚洲基础设施投资银行的筹建工作在今年取得突破性

“长江经济带”以长江黄金水道为线,串起沿江11个省份。被确定为国家战略后,长江经济带进入更为清晰的快车道,东部地区的位置优势将进

蔡振华谈中国足球落后根源:乱、急、慢、懵

新华社昆明12月16日电(记者岳冉冉 公兵)我们是不是有点乱?有点急?有点慢?有点懵?中国足协主席蔡振华在16日的第十届中国足球协会第二次会员大会上表示,中国足球落后的根源,恐怕要从自身找原因。

蔡振华说:“也许我们的确做得很辛苦,但是不是应该静下心来认真想想,我

们是不是做对了?看看有些国家规划有序、水到渠成,相比之下,我们是不是有点乱?看看有些国家潜心布局、终成大器,相比之下,我们是不是显得有点急?看看世界足坛日新月异的技术革命、管理革命,我们是不是显得有点慢?看看别人那些看得见、摸得着、实打实的措施,我们是不是有点懵?”

蔡振华接着说:“从事足球工作,就得经得起批评、挑剔,勇于自我革命、自我批评,没有壮士断腕的决心,就不可能有脱胎换骨的蜕变。打铁还需自身硬,我们务必冷静分析影响自己发展的主客观原因,从思想观念、体制管理、专业要求、精神作风等各方面寻根溯源、激浊扬清、扶正祛邪,用自强赢得社会

各界尊重。”

蔡振华表示,明年初,国奥男足、女足国家队都面临着奥运会预选赛的严峻考验,“我们要以最大的决心、充分做好思想动员和备战保障工作,向着最好的目标努力。同时也要有客观的心理准备,因为我们在实力上与亚洲强队还有不小差距。”

我国推进食品药品安全信用体系建设

新华社北京12月15日电(记者王思北)国家食品药品监管总局15日公布《关于推进食品药品安全信用体系建设的指导意见》,将开展食品药品生产经营企业及相关人员信用等级评价,实现守信激励和失信惩戒,最大程度保障食品药品安全。

据介绍,食品药品安全信用体系建设分三个阶段:2016年底前,建立企业及相关人员信用信息档案,启动信用信息数据库建设工作,初步构建

信用等级评价机制;2017年至2018年期间,初步建成食品药品安全信用信息数据库,完善食品药品生产经营企业信用评价制度和信用分级分类管理标准,全面推进信用体系建设;2019年至2020年期间,建立起国家、省、市、县食品药品监管部门之间互联互通的食品药品安全信用信息数据库,初步实现对食品药品生产经营企业及相关人员信用分级分类管理,形成社会共治格局。

在开展企业信用等级评价方面,意见明确,根据国家统一标准,将食品药品生产经营企业信用等级分为守信(A级)、基本守信(B级)、失信(C级)、严重失信(D级)四级。

意见要求,对于存在严重失信行为的食品药品生产经营者,食品药品监管部门在加大监管和惩戒力度的同时,将名单提供给负责实施联合惩戒的部门,实现联合惩戒和守信激励。此外,还将加强信用信息公开,及时向社会公开食品药品企业信用评价等级、失信行为、受到的惩处情况以及诚信守法经营、获得表彰奖励等信息。



火灾猛于虎,防范靠平时。针对医院人员密集、流动性大、消防安全不易管控等现象,为提高广大医务人员和广大患者消防安全意识,及时消除火灾隐患,有效防御各种火灾,切实维护广大人民群众生命、财产安全,12月11日,西华县人民医院组织广大医务人员,邀请部分患者及其家属进行消防演练。 盛红勋 摄

食药监总局提示:

抗感染药头孢硫脒存在过敏性休克风险

新华社北京12月11日电(记者王思北)国家食品药品监管总局11日发布药品不良反应信息通报,提示关注注射用头孢硫脒存在的过敏性休克、呼吸困难等不良反应及儿童用药风险。

据介绍,注射用头孢硫脒是我国自主研发的全身抗感染药,适应症用于敏感菌所引起的呼吸系统、肝胆系统、五官、尿路感染及心内膜炎、败血症。

通报显示,2014年7月1日至2015年6月30日,国家药品不良反应监测数据库中收到注射用头孢硫脒致不良反应/事件报告5802例,严

重不良反应/事件报告277例,主要表现为过敏性休克、过敏样反应、呼吸困难、心悸、胸闷等。儿童报告较多,其中6岁以下儿童注射用头孢硫脒不良反应/事件病例报告1677例,占该品种总报告数28.9%。

对此,食药监总局提示,医务人员在使用本品前应详细询问患者的过敏史,严格遵照药品说明书使用;将每日推荐剂量分次使用,尤其在儿童用药时,避免单次给药剂量过大或每日总量超剂量。生产企业应及时修订完善药品说明书相关内容,加强上市后药品不良反应监测。



12月15日,西华县人民医院内分泌科举行“迎元旦医患同乐联谊会”,近200名患者及患者家属和医院医务人员参加。快乐的健身操、欢快的广场舞、逗人的小品、经典的戏曲等一个个精彩节目展示着大家的才艺,愉悦着大家的心情,驱散着严冬的寒意,减轻着患者的病痛,温暖着广大患者和医务人员的心灵,拉近着患者与医务人员的距离。 李晓东 摄

2015年中国电子商务交易总额达18万亿元



- 我国暗物质粒子探测卫星被命名为“悟空”
- 京津冀将文化产业纳入协同发展重要内容
- 最高检:严禁检察人员为减刑假释打招呼 违者重则追究刑事责任
- 12306网售春运火车票已突破1亿张
- 全国鸡蛋价格连续10天基本稳定
- 台湾居民在大陆申设个体户条件明年起进一步放宽
- 今年辽宁粮食产量400亿斤增幅居全国首位

(均据新华社电)

“五到位”开创考试工作新局面

市卫生计生委确保医师规范化理论考核圆满完成

本报讯 近日,市卫生计生委组织开展了市住院医师规范化理论结业考试工作,“五到位”为扭转考风、严格考试纪律、确保考试质量取得了较好效果。

领导重视到位。市卫计委成立了2015年住院医师规范化考务工作领导小组,主任任组长,分管副职任副组长,相关科室负责人任成员,16名科长分包到每个考场任巡考。

协调到位。分管副职亲自带领科室人员深入纺织路小学听取校方对考点考务工作安排情况的汇报,协调巡考与监考人员的配合及注意事项,严格试卷发放收回程序。

保密措施到位。从去年里领试卷到考场发试卷和考后收试卷、密封试

卷,都严格保密程序。考试前试卷有专人保管,考试后试卷送入信息中心保密室。开考前向考生公示试卷保密封条,考试后有专人装订密封试卷,确保试卷不出任何问题。

责任到位。明确了本次考试由科教科负全责,科长是第一责任人,考场巡考员则是本考场的第一责任人。因监督不力出现弄虚作假造成重大影响的,追究相关责任人的责任。考试前专门给监考与巡考人员作了考务动员,并提出“四个无”,即无大声喧哗、无纸条传递、无试卷传阅、无人员走动。

保障到位。市卫计委集中领导、集中力量、集中时间,统一安排车辆、统一制作考务用品,确保各项工作顺利开展。

(魏珂教)

协和之窗 骨质疏松的预防

首先是高危人群的预防,主要是绝经后妇女;其次是普通人群。

骨质疏松的危险因素包括:消瘦,长期钙及其他营养素摄入不足,运动少,嗜烟酒及卵巢切除术后等。对有这些危险因素的绝经后妇女,应早期使用雌激素预防。

由于骨峰值的不足是成年后骨密度降低和骨质疏松的重要发病因素,故应在青少年甚至婴幼儿期就开始注

意饮食的均衡,特别是钙的摄入,必要时口服钙剂。青少年期鼓励多运动。

面对老年人,特别是已有骨量减少或骨质疏松的患者,应注意运动项目的选择和运动量。由于老年人的应急和反应能力降低,故要尽量注意老年人的日常保护,如饭后起立、夜间起床等,以减少跌倒的危险,降低与骨质疏松相关的骨折的发生率。

(郭洋洋)

周口协和骨科医院

健康热线:8393120

全国百姓放心示范医院 新农合定点医院 城市医保定点医院

说说您在求医购药过程中的烦恼事 困惑事 愤怒事 感动事

健康监督热线

健康热线:13592220126 13949993566 18639402285

电子邮箱:zkrbwsb@126.com